

مدینة المصباح

قادیان ۲۹ ماہ احسان سیدنا حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثانی المصباح الموعود
 اللہ تعالیٰ بفرہ الفریز کے متعلق آج ۸ بجے شام کی ڈاکٹری اطلاع منظر پر ہے کہ حضور کی
 خدا تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔ الحمد للہ۔ آج خطبہ جو حضور نے پڑھا۔ اور اعلان
 کہ کل حضور ڈاکٹری تشریف لے جائینگے۔ حضور نے حضرت مولوی شیر علی صاحب کو مفت
 مقرر فرمایا۔ اور حضرت مولوی صاحب کی عدم موجودگی میں حضرت مفتی محمد صادق صاحب کو
 حضرت ام المومنین مظلما الہادی کی طبیعت میں خدا تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔
 نظارت دعوت و تبلیغ کی طرف سے سید احمد علی صاحب اور گپانی عباد اللہ صاحب کو
 ضلع گجرات اور مولوی محمد اسماعیل صاحب دیا گڑھی اور گپانی و احمد حسین صاحب کو شاہ
 جہ میں تمولیت کے لئے بھیجا گیا۔

روزنامہ فضل قادیان

شنبہ

۱۳۳۳ھ ۱۹۱۵ء

۱۹ رجب ۱۳۶۲ھ

۳ جون ۱۹۲۵ء

۵۲ نمبر

۳۳ جلد ۳۰ ماہ احسان ۲۲۷ ۱۳ ۱۹ رجب ۱۳۶۲ ۳ جون ۱۹۲۵ ۵۲ نمبر

نہایت معمولی لیکن حجاج کے لحاظ سے
 اہم اور ضروری ہیں۔ اس لئے کوئی وجہ
 کہ حکومت ان پر ہندوستان سے غور نہ
 لیکن پارہ سے نزدیک صرف قرار ہوا
 کہ حکومت کو یہ سبب دیا گیا اور اخبار
 میں شائع کر دینا اور وہ بھی ایسے
 میں جبکہ حجاج کی روانگی میں بہت تھوڑے
 باقی رہ گیا جو کافی نہیں۔ بلکہ یہ کہ
 انہیں ہفت روزہ سارا سال ہی حکومت
 حکام سے خود مختار کر کے اور ان
 علاقہ میں کر کے حجاج کے لئے سہولت
 منظور کرانے کی کوشش جاری رکھے۔
 خاص کر اس سال کے حج کے موقع پر
 مشکلات اور تکالیف حجاج کو پیش آئیں
 کو پورے ثبوت کے ساتھ حکومت
 سلسلے رکھنے اور ان کا ازالہ کرانے کی کوشش
 کی جائے۔ اس طرح حجاج کو سفر میں بہت
 کچھ آسانیاں حاصل ہونے کی صورت
 کا پیدا ہونا یقینی امر ہے۔ اور اسی صورت
 میں انہیں محافظ حجاج خوش اسلوبی
 اپنے فرائض کی ادائیگی کے قابل اور مسلمان
 کے شکر کی مستحق ہو سکتی ہے۔

جہاز سے اخبارات میں اعلان شائع کر کے
 درخواستیں طلب کی جائیں۔ اور جہاز کی روانگی
 اس شرط سے منظور کی جائے۔ کہ درخواستیں
 ایک جہاز کے لئے کافی تعداد میں موصول ہوں
 یہ تجویز بھی خصوصیت کے ساتھ غور کر کے
 کے قابل ہے۔ رمضان کا ہیضہ مسلمانوں
 کے لئے نہایت مبارک ہے۔ اس میں
 عام جہازوں کی نسبت زیادہ راحت اور عسارت
 کی جاتی ہے۔ اور اسے مدینہ منورہ یا مکہ
 میں بس کرنا جنہیں مسلمان نہایت ہی مقدس
 مقامات سمجھتے ہیں۔ مزید برکات کا موجب نہیں
 کیا جاتا ہے۔ اس غرض کے لئے صرف ایک
 جہاز کی روانگی کوئی ایسی بات نہیں ہے جس
 پر عمل نہ کیا جاسکے۔
 باقی تمام چیزیں کراچی حاجی کمیٹی میں پانی
 اور طبی امداد کا حصول انتظام کرنے جہازوں
 میں قابل اطمینان کھانے کا انتظام کرنے اور
 ریل کے سفر میں سہولتیں مہیا کرنے کا مطالبہ
 کیا گیا ہے۔ نیز یہ کہ ۱۲ سال تک کے بچوں
 سے جہاز کا کرایہ نصف لیا جائے۔ اور تین
 سال تک کے بچے کو ایسے منہ سے تھوڑے تھوڑے
 پر سب باتیں حکومت کے انتظام کے لحاظ سے

روزانہ فضل قادیان ۱۹ رجب ۱۳۶۲ھ

حجاج کیلئے سہولتوں کا مطالبہ

جنگ کے دوران میں بحری سفر جو کہ خطرات
 سے پر تھا۔ اور جہازوں کا مہیا ہونا ہی ممکن
 نہ تھا۔ اس لئے ایک سال کو گورنمنٹ ہند
 کو یہ اعلان کر دینا پڑا۔ کہ وہ حجاج کے بحری
 سفر کے لئے جہازوں کا انتظام نہیں کر سکتی
 اور گزشتہ سال حالات کے کچھ بہتر ہو جانے
 کی وجہ سے ایک محدود تعداد کے لئے بحری
 سفر کا انتظام کرنے کا اعلان کیا گیا۔ اب
 کے چونکہ جنگ کے خطرات بہت حد تک کم
 ہو چکے ہیں۔ ہندوستانی بھرتیگا بوں سے
 جہاز کی بندرگاہوں تک بحری راستہ بالکل
 محفوظ ہو گیا ہے۔ جہازوں کے لئے بھی اب
 ایسی مصروفیت نہیں رہی۔ جیسی گزشتہ سال
 ان دنوں تھی۔ اس لئے مرکزی انجن محافظ حجاج
 نے اپنے ایک حال کے اجلاس میں جو زیر صدارت
 خان بہادر الملحج و جمید الدین صاحب ایم۔ بی۔ ای
 دہلی میں منعقد ہوا۔ چند ایک نہایت ضروری
 قرار دادیں پاس کر کے حکومت کو حاجیوں کے
 لئے سہولتیں مہیا کرنے کی طرف توجہ دلائی
 تھی۔ پہلی قرار داد میں یہ بیان کیا گیا ہے۔
 کہ انجن کے دفتر میں جس کثرت سے حج پر
 جانیوالوں کی طرف سے استفسارات آرہے
 ہیں۔ ان سے یہ نتیجہ اخذ کرنا پڑتا ہے۔ کہ سال
 حاجیوں کی تعداد گزشتہ سال کی نسبت بہت
 زیادہ ہوگی۔ لہذا یہ جلسہ حکومت سے درخواست
 کرتا ہے۔ کہ گزشتہ موسم حج میں حجاج کے

دوسری قرار داد میں یہ مطالبہ کیا گیا ہے۔
 کہ حکومت متمول حجاج کی سہولت کے لئے
 ہوائی جہازوں کے سفر کا بھی انتظام کرے۔
 ہمارے خیال میں حکومت اگر اس بارے
 میں کچھ نہ کچھ انتظام کر سکے۔ تو یہ مسلمانوں
 کے لئے شکر گزار ہوگی۔ اور اس
 طرح بحری جہازوں میں دوسرے لوگوں کے
 سفر کیلئے کچھ گنجائش ہی زیادہ مکمل سکے گی۔
 تیسری قرار داد یہ پاس کی گئی ہے۔ کہ
 حکومت ہند جہازوں کی کمپنیوں سے اس غرض سے
 گفت و شنید کرے۔ کہ ایسے حجاج کے لئے
 جو ماہ رمضان حرمین الشریفین میں گزارنا چاہیں
 کم از کم ایک جہاز کا انتظام کیا جائے۔ اور اسے

جلسہ سالانہ کے مضامین کے متعلق مشورہ

اخبار افضل کی ایک گزشتہ اشاعت میں اجاب جماعت سے جلسہ سالانہ
 کے مضامین کے متعلق مشورہ طلب کیا گیا ہے۔ اجاب فوراً توجہ فرما کر
 کریں۔ (نظارت دعوت و تبلیغ)

سیرالیون احمدیہ کی سہ ماہی رپورٹ

مغربی افریقہ میں احمدی مبلغین کی تبلیغی سرگرمیاں اور ان کے شاندار نتائج

اینگلو امریکن ایجوکیشنل فنڈ کو تبلیغ

مکرم مولوی محمد صدیق صاحب انچارج سیرالیون احمدیہ مشن کی گزشتہ سہ ماہ کی رپورٹ سے ظاہر ہے کہ آپ باوجود بے حد مصروف ہونے کے احمدیت کی تبلیغ کرنے اور جماعت احمدیہ کی تبلیغی اور تعلیمی اور اصلاحی جدوجہد کی اہمیت ظاہر کرنے کے لئے موانع سے فائدہ اٹھانے کی بھی کوشش کرتے رہتے ہیں۔ چنانچہ فروری ۱۹۲۵ء میں جب انگلو امریکن ایجوکیشنل فنڈ جس میں امریکہ کے بعض ذمہ دار افراد شامل تھے۔ اور جس کے ممبر امریکن انگریز اور نیگرو تھے مغربی افریقہ کی تعلیمی حالت اور دیہاتی زندگی کا مطالعہ کرنے کے لئے آیا۔ تو اسے مولوی صاحب موصوف نے بذریعہ تحریر مغربی افریقہ میں جماعت احمدیہ کی مذہبی تعلیمی اور تمدنی سرگرمیوں سے مفصل طور پر مطلع کیا۔ اور وفد کے تمام ممبروں کو تحفہ سلسلہ کی بعض کتب بھی ارسال کیں۔

خط و کتابت کا وسیع کام

ہمارے سیرالیون مشن کے مبلغین کی دوسری اہم مصروفیتوں کے علاوہ مختلف قسم کی خط و کتابت کا کام بھی روز بروز بڑھتا جا رہا ہے۔ چنانچہ مولوی صاحب موصوف تحریر فرماتے ہیں۔

اگلے ملک میں جو ان احمدیت ترقی کرتی ہے وہی ہے۔ اور مشن مضبوط ہو رہا ہے۔ آئینٹل اور تبلیغی و تربیتی خط و کتابت کا سلسلہ بھی بہت وسیع ہوتا جا رہا ہے۔ یہاں کے مخالف چیفوں کے خلاف گورنمنٹ کے ہاں شکایات وغیرہ کرنے ایسے مقدمات کی پیروی کرنے میں اکثر لمبی خط و کتابت کرنی پڑتی ہے مگر نہ تو ہمارے پاس اتنا فنڈ ہے کہ عیب دہ کر کے وغیرہ رکھ سکیں اور نہ ہی کوئی ایسا شخص ہمارے پاس موجود ہے۔ جو جملہ خطوط وغیرہ کا جواب مشن کے مفاد کے مطابق تسلی بخش دے سکے اس لئے اس کام میں قریباً ہم دونوں ہی مصروف رہتے ہیں اور ۱۹۲۵ء کے شروع سے اب تک ہمیں جملہ مقدمات اور سکولوں وغیرہ کی خط و کتابت اور انجمنوں میں پڑنے کی وجہ سے

ہمارے مخالف بعض تعلیم یافتہ افریقہوں کا جو یہ خیال ہے۔ کہ انگریزی مبلغوں کا کام اور احمدیت یہاں صرف جھاگ کی طرح ہے۔ جس کا نہ کوئی مستقبل ہے۔ اور نہ کوئی بیک گراؤ نہ چند غریبوں کی ٹوٹی کی تعلیمیں ہیں۔ اس لئے ان کی طرف کوئی توجہ نہ کرنی چاہئے۔ یہ سراسر بے بنیاد اور غلط ہے۔ احمدیت اس ملک میں کوئی کھیل کھیلنے کے لئے نہیں آئی۔ بلکہ اس ملک کی روحانی کا باپلٹ دینے کا بیڑا اٹھا کر آئی ہے۔ اور کہ چند غریبوں کی اسی ٹوٹی نے تین چار سالوں میں دینی اور دنیوی تعلیم کے لحاظ سے وہ کام کر دکھایا ہے۔ جو تمام سیرالیون کے دوسرے مسلمان صدیوں سے نہیں کر سکے۔

چنانچہ چیف کی آمد سے دو دن قبل باؤ ماہوں احمدیہ گورنمنٹ اسٹڈی سکول کے تمام طالب علموں اور بعض احمدی احباب کو لاریوں کے ذریعہ بولیا گیا۔ ان کے علاوہ بوا احمدیہ سکول کے طلب علموں کو بھی اچھی طرح تیار کیا گیا۔ اور جس دن چیفوں نے آنا تھا تمام احمدی احباب اور دونوں سکولوں کے لڑکے جو اپنے اپنے سکول کے چمنڈوں کے ساتھ تھے جلوس میں شامل ہوئے۔ غیر بعض احمدی عورتیں اور بچے بھی دو پارٹیوں میں شہر کے بڑے بڑے بازاروں میں سے عربی اور انگریزی نظلیں پڑھنے ہوئے ٹیشن پر پہنچ گئے۔ گھاری کے آنے پر تمام احمدی احباب نے چیف کو خوش آمدید کہا اور ان سے مصافحہ کیا۔ سکول کے لڑکوں نے نظموں وغیرہ کے ذریعے ان کو WEL COME کیا۔ جن کا چیف صاحب نے مختصر جواب دیتے ہوئے اپنی اور اپنے لواحقین کی طرف سے شکریہ ادا کیا۔ ہمارے اس احمدی چیف صاحب کے اس طرح استقبال کا پبلک پر اور دوسرے پیرامونٹ چیفوں پر بھی جیسا کہ ہمیں اپنے احمدی چیف کی زبانی بعد میں معلوم ہوا بہت اچھا اثر ہوا۔ اس کے بعد چیف صاحب تو اپنی قیام گاہ پر چلے گئے اور ہم سب پھر اسی طرح جلوس کی صورت میں شہر میں سے گزرتے ہوئے واپس مشن میں آ گئے۔

جلوس اور استقبال کا اثر

جیسا کہ خدا تعالیٰ کے فضل سے توقع تھی۔ اس جلوس اور استقبال کا اثر شہر کے لوگوں پر واقعی حیرت انگیز ہوا۔ مولوی صاحب موصوف لکھتے ہیں۔

اس دن اکثر جنگوں پر لوگ احمدیت کے متعلق گفتگو کرتے پاتے گئے۔ اور کئی مخالف لوگوں نے بھی اس دن سے اپنے لڑکے ہمارے سکول میں تعلیم کے لئے بھیجے شروع کر دیئے ہیں۔ جہاں اس امر کا لوگوں پر اچھا اثر ہوا وہاں غیر احمدی لیڈروں اور دوسرے عیسائی مخالفین احمدیت نے ہمارے جلوس وغیرہ کے خلاف شرارت کرنے کی بھی کوشش کی۔ لیکن ہم نے حکمت عملی سے ان کی شرارتوں کا دروازہ پہلے سے ہی بند کر چھوڑا تھا۔ چنانچہ چیف کے آنے سے ایک دن قبل میں نے ڈسٹرکٹ کمشنر صاحب بہادر اور علاقہ بؤ کے پیرامونٹ چیف اور سٹیشن ماسٹر وغیرہ کو اطلاعات بھیج کر اجازت حاصل کر لی تھی۔ جن کا شاید مخالفین کو کسی طرح علم ہو گیا۔ اور وہ عملی طور پر شرارت سے باز رہے۔ بلکہ انہی نے ان کے دنوں میں رعب ڈال دیا۔ دوسرے دن بھی تمام طالب علم اپنے چیف اور بعض اور بڑے آدمیوں کے ہاں گئے جہاں انہوں نے نماز اور اس کا انگریزی اور ہینڈلے زبان میں زبانی ترجمہ کر کے سنانے کے علاوہ بعض مذہبی مضامین بھی پڑھے اور بعض چھوٹے چھوٹے بچوں نے قرآن کریم پڑھ کر سنا دیا۔ جس پر بعض لوگوں نے حیرت سے کہا ہمیں احمدیت کے متعلق لوگوں نے بہت دھوکا دیا۔ اور غلط باتیں بتائیں اب تک ہمیں تو علم ہی نہ تھا کہ احمدیت ہمارے علاقے میں ایسے اچھے کام کر رہی ہے۔ ہمارے احمدی چیف صاحب دوران قیام بوا میں بعض دفعہ صبح و شام کئی نمازوں کے لئے ہماری قیام گاہ پر آتے رہے۔ ان کے یہاں پہنچنے کے دوسرے دن بوا کی احمدیہ جماعت کی طرف سے انہیں ایک بکری اور ایک بوری چاول پودے کے طور پر دیئے گئے۔ ہمارے باؤ ماہوں سکول کے جس میں چیف صاحب کے اپنے بھی تین چار لڑکے تعلیم حاصل کرتے ہیں۔ لڑکوں کو بوا سے باؤ ماہوں بندریہ لاری جانے کے لئے انہوں نے دو پونڈ دیتے فخریہ اللہ

احسن الخیراء

نومب الیچین

ہر قسم کی مشکلات اور کام کرنے والوں کی قلت کے باوجود خدا تعالیٰ کے فضل سے احمدیت روز بروز ترقی کر رہی ہے۔

Digitized By Khilafat Library Rabwah

احرار کی سیاسی موت

ناچہ مولوی صاحب موصوف لکھتے ہیں۔ اکتوبر ۱۹۲۷ء سے اب تک سیرالیون میں دونوں جماعتیں قائم ہوئیں۔ ان جماعتوں اور دیگر انفرادی طور پر جمعیت کرنے والوں کی کل تعداد تقریباً ڈیڑھ سو ہے۔ ان کی جماعتیں حضرت مصلح موعودؑ سے حضرت امیر المؤمنین ابراہیم علیہ السلام کے ہنرہ الفیض کی خدمت میں پیش کی جا چکی ہیں۔ احباب ان کے احمدیت پر ثابت قدم رہنے اور تقویت ایان کے لئے دعا فرمائیں۔ محترم جناب ناظر صاحب دعوت و تبلیغ کی طرف سے ماریج کے چینی میں حکم آیا کہ سیرالیون کی تمام احمدی جماعتوں کی تعداد کو آلف اور تمام افراد کے نام لکھ کر ارسال کروں اسی وقت ایک خاص سرکولر بیاں کی تمام جماعتوں کو روانہ کیا گیا۔ کہ ہر جماعت کا امام اپنی اپنی جماعت کے افراد اور مختصر ضروری کوائف ارسال کرے۔ سو چند ہی دنوں میں تقریباً سب نے سرکولر کی تعمیل کرتے ہوئے مجھے جملہ نام ارسال کر دیئے۔ جن کو محترم چوہدری صاحب نے ممبر وار ترتیب دے کر نام دیتے طاب پ کر دیئے۔ وہ فہرست ارسال کی جا چکی ہے۔

قادیان میں عظیم الشان مذاکرات کا انعقاد

جب خواہش حضرت آدمؑ میں مسیح موعود علیہ السلام و حسب فیصلہ حضرت امیر المؤمنین علیہ السلام نے ۱۵ سالہ ۲۰ دسمبر میں حلبہ سالانہ کے دنوں میں قادیان میں ایک عظیم الشان مذاکرات کا انعقاد منعقد کیا جائیگا۔ جس میں تمام بڑے بڑے مذاہب کے نامزدگان کو دعوت دی جائیگی۔ جو دوسرے مذاہب پر چھڑنے کے بغیر اپنے اپنے مذہب کی خوبیاں بیان کریں گے۔ احباب جماعت کا فرض ہے۔ کہ کثرت سے غیر مسلم احباب کو اس میں شرکت کے لئے ابھی سے تیار کریں۔ اور اس کا انعقاد کو کھلیں۔ ان کا تبلیغ و انقلا و اور مضمون سے جلد اطلاع کی جاوے گی۔ (نظارت دعوت و تبلیغ)

آج سے دس سال قبل احرار مومنت بہت زوروں پر تھی۔ یعنی افسران سرکاری بھی ان کی پیٹھ ٹھونک رہے تھے۔ اور احرار نے بدزبانی سے۔ خلاف قانون حرکت سے۔ مقدمہ بازی سے۔ بہمی طاقت سے اور بے بنیاد پراپیگنڈا سے جماعت احمدیہ کے خلاف ملک کے ایک سر سے دوسرے سر تک طوفان بے تمیزی برپا کر رکھا تھا۔ لیڈران احرار میں سے بعض نے تو یہاں تک کہہ دیا تھا۔ کہ ہم احمدیت کو کھیل کر رکھ دینگے اور بعض نے "فاتح قادیان" کا لقب اختیار کر رکھا تھا۔ احرار نے یہ پروگرام محض سیاسی اغراض کے حصول کے لئے بنایا۔ مقصد محض یہ تھا۔ کہ ملک میں احمدیت کے خلاف جذبات نفرت پیدا کر کے زیادہ سے زیادہ دوٹ احرار کے لئے حاصل کئے جائیں۔ اور اسمبلی میں اکثریت حاصل کر کے حکومت پر قبضہ کیا جائے چنانچہ اس وقت کے وزیر اعظم سرکنڈر جیات سنگ کو دھمکیاں دے دی گئی تھیں۔ کہ ان کی بجائے احرار اپنے میں سے کسی کو اس منصب پر سرفراز کریں گے۔ مگر اسے بسا آرزو کہ خاک شدہ۔ احرار کا جو عبرتناک سیاسی انجام ہوا۔ اور جو خطرناک سیاسی موت ان پر آئی۔ وہ مولوی عطار اللہ صاحب احمدی شریعت احرار کی اس تقریر سے ظاہر ہے۔ جو انہوں نے ۱۹۱۵ء جون کی درمیانی شب کو گورداسپور میں کی۔ اس تقریر کا لب لباب یہ ہے۔ کہ احرار نے سب کچھ لیک کے سپرد کر دیا ہے۔ بہار پور میں جو ریزولوشن پاس کی گئی ہے۔ اس میں احرار نے موت قبول کر لی ہے۔ اب مجلس احرار نہ تو لیک کی حریف ہے نہ حلیف۔ اور نہ رقیب۔ احرار نے سیاسی میدان لیک کے لئے چھوڑ دیا ہے۔ اور اب احرار کے لیڈروں کا کام مسجدوں کی امامت اور جموات کی روٹیاں کھانا ہونا ہے۔ احرار ایک ایسا گروہ ہے۔ جس کے ساتھ آئینہ تاریخ ہے۔ لیک کے ساتھ کوئی ایسی تاریخ نہیں ہے۔ احرار صاحب حال ہیں۔ صاحب قال نہیں ہیں۔ پنجاب کی وزارت نے مولوی حبیب الرحمن

کو قید کر رکھا ہے۔ ان پر مقدمہ چلاتے ہیں۔ مذکورہ کرتے ہیں۔ پنجاب کے وزراء کونسل کے باہر لگی ہیں۔ کونسل باؤلس کے انڈر سٹینٹ ہیں۔ جب وزراء نے پوچھا گیا تو انہوں نے جواب دیا کہ ہم نے کورنٹ آف انڈیا کے حکم سے مولوی حبیب الرحمن کو قید کیا ہے۔ مگر جب سٹریٹ اسمبلی میں سوال کرایا گیا تو وہ ممبر نے کہا کہ ہمیں حبیب الرحمن کی قید کا علم نہیں ہے۔ دراصل پنجاب کے وزیر اعظم نے اس کے ذمے دار ہیں۔ ہم نے پنجاب کے ہر شہر میں جلسے کئے مگر مولوی صاحب کو رہا نہیں کیا جاتا۔ دراصل سب کچھ راجہ غضنفر علی کے اشارے سے ہو رہا ہے۔ ہم نے لیک کو سب کچھ سپرد کر دیا ہے۔ آج تک لیک نے کچھ کر کے نہیں دکھایا۔ اب دیکھئے لیک کیا کرتی ہے۔ ایک سیاسی جماعت کا دوسرے کے لئے میدان چھوڑ دینا۔ ایک بہت بڑی قربانی ہے۔ نجاری صاحب کی ایسی چوڑی تقریریں کہ چھوڑ کر یہ اترتا ہے کہ ایک شکست خوردہ انسان کی تقریر ہے۔ لیک پر بھی جو جلسے کئے گئے ہیں وہ بھی ایسے ہیں جسے انگریزی میں

holding below the bell
 کہتے ہیں۔ دراصل احرار نے سب کچھ لیک کے سپرد کر دیا کہ اب حالات ہی ایسے ہو گئے ہیں۔ کہ احرار ایسا کرنے پر مجبور ہو گئے۔ سٹریٹ اسمبلی نے مسلمانوں کو ایک حد تک منظم کر دیا ہے۔ پنجاب کے تقریباً کل احرار لیک میں شامل ہو گئے ہیں۔ بنگال سندھ سرفریئر۔ پنجاب کے مسلمانوں کو منظم کر کے سٹریٹ اسمبلی نے بہت بڑا کام کیا ہے ایسی کامیابی اس سے پہلے مسلم لیک کے کسی پریزیڈنٹ کو حاصل نہیں ہوئی۔ اب لارڈ ویول کے تازہ اعلان میں مسلم لیک کو سرکاری طور سے مسلمانوں کا نمائندہ تسلیم کر لیا گیا ہے۔ عمارت ظاہر ہے کہ لیک کی یہ نشاندہ کامیابی مجلس احرار کے لئے موت کا پیغام ہے۔ عجیب اتفاق ہے کہ مجھ کے دن لارڈ ویول کا اعلان نکلا۔ اور اس دن نجاری صاحب نے اپنی شکست کا اعتراف کیا نتیجہ یہ ہے کہ احرار کے لیے چوڑے سیاسی پروگرام کا عدم ہونے اور احرار کی سیاسی زندگی ختم شد۔
 قوموں کی زندگی میں دس برس کوئی چیز نہیں ہوتی احرار کی تحریک دس سال میں ہی ختم ہو گئی۔ اس لئے

اس تحریک کو تحریک کہنا بھی تاریخی لحاظ سے غلط ہوگا۔ ان سے ایک ہنگامہ یا آئندہ نہیں تو غلط نہ ہوگا۔ سارا زور لگانے کے باوجود ادارہ کو سٹریٹ اسمبلی میں صرف ایک ہی سیٹ مل سکی اور پنجاب اسمبلی میں صرف دو۔ حالانکہ پنجاب ان کا مرکز ہے۔ امدان کا دعویٰ تھا کہ پنجاب کے تمام مسلمان ان کے ساتھ ہیں۔ ان سب حالات اور اہم تیز ملیوں کو دیکھ کر میں تعجب ہوں۔ اور یقین رکھتا ہوں۔ یہ جو کچھ بھی ہو رہا ہے ہمارے مقاب میں امام حضرت مصلح الموعودؑ کی صداقت کے انہار اور احمدیت کی تائید اور نصرت کے لئے ہو رہا ہے۔ ان سے دس سال پہلے احرار کی تحریک زوروں پر تھی احمدیت کی کشتی کو تھیب موجوں کا مقابلہ تھا۔ چاروں طرف تاریکی تھی۔ احرار کی شکست کے ظاہرہ کوئی آثار نہ تھے۔ حضور نے فرمایا تھا کہ میں زمین کو احرار کے پاؤں کے نیچے سے نکلتے دیکھتا ہوں۔ اللہ اکبر حضور کے یہ الفاظ کس شان سے پورے ہوئے۔ اللہ تعالیٰ زمین و آسمان بدل دیتے۔ اور اب دشمن کو اپنی شکست کا خود اعتراف ہے۔
 میں احمدیت کے مخالفین سے دریافت کرتا ہوں۔ ذرا تھوڑے دل سے غور فرمائیے آٹھ برس کی کیا وجہ ہے کہ گزشتہ ۳۰ سال سے خدا تعالیٰ کی تائید و نصرت کا ساتھ جماعت احمدیہ کے مقدس امام کی امداد کر رہا ہے جو بات آپ فرماتے ہیں غیر معمولی مشکلات اور روکاؤں کے باوجود پوری ہو جاتی ہے۔ جو تحریک آپ جاری فرماتے ہیں۔ وہ نامایت شاندار اور راز تو قی سے بھی بڑھ کر کامیاب ہو جاتی ہے۔ جتنا وہ پیہ آپ خدمت دین کے واسطے طلب فرماتے ہیں۔ اس سے زیادہ جماعت احمدیہ پیش کر دیتی ہے۔ مگر آپ کے مخالف آپ کے مقابلہ میں ہمیشہ شکست کھاتے ہیں۔ مخالفین کو اس لمبی واقعاتی شہادت پر ٹھنڈے دل سے غور کرنا چاہیے اور ان کے خلاف تبلیغ کرنا چاہیے۔ خدا تعالیٰ کی خاص نصرت اور تائید حاصل ہے۔ جس کی وجہ سے وہ بے سرو سامان اور نہایت قلیل القعد ہونے کے باوجود مخالفین پر کامیاب ہو رہی ہے۔
 خاک رقرشی ضیاء الدین ایڈووکیٹ گورداسپور

نمبر ۸۷۸ شکہ امتہ الحفیظ بنت ڈاکٹر
 منظور صاحب صاحب قوم کھوکھڑ پشہ ملازمت
 ۲۲ سال تاریخ معیت پیدائشی احمدی ساکن
 قادیان بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ
 ۳ ج تاریخ ۲۲ حسب ذیل وصیت کرتی
 ہوں۔ میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی
 نہیں۔ میرا ارادہ ماہوار آمدن پر ہے۔ جو کہ
 اس وقت مبلغ ۲۰ روپے ماہوار ہے۔ میں
 اپنی ماہوار آمد کے ۱۰ حصہ کی وصیت بحق صدقہ
 عین احمدیہ قادیان کرتی ہوں۔ جو کہ میں
 انشاء اللہ ماہ ماہ ار کرتی رہوں گی۔ اسکے
 علاوہ اگر میری کوئی جائیداد میری وفات
 کے بعد ثابت ہو۔ تو اس کے ۱۰ حصہ کی مالک
 صدراختین احمدیہ قادیان ہوگی۔ الامتہ
 امتہ الحفیظ ٹیچرس لٹریٹ گولڈن سیکول
 قادیان گواہ شدہ۔ فضل الرحمن شزاہی۔
 سکالر بوزری وکس قادیان۔ گواہ شدہ
 عبدالصمد موہی۔

نمبر ۸۵۳ شکہ عبدالقادر صوبیدار میر
 ولد صوبیدار محمد علی محمد بخش صاحب قوم حبیبی
 پشہ زہیداری پیشین عمر ۵۵ سال تاریخ معیت
 ۱۹۱۵ء ساکن چک بھٹی قادیان۔ واکا
 خاص ضلع لائل پور بقائمی ہوش و حواس
 بلا جبر و اکراہ ۳ ج تاریخ الرہا ہجرت ۱۳۲۴ھ
 حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری جائیداد حسب ذیل ہے
 (۱) ڈیڑھ ہریہ زرعی اراضی قسم بھٹی تھیتی ۱۰۰
 روپہ ملکیت خود پیدا کردہ (۲) ایک مکان بختہ
 واقع دارالعلوم چار بھڑا روپہ میں اس مندرجہ
 بالا جائیداد کے دسوں حصہ کی وصیت بحق
 صدراختین احمدیہ کرتا ہوں۔ لیکن میرا گناہہ بعض
 اس جائیداد پر نہیں۔ لیکر ماہوار آمد بصورت
 پیشین پر بھی ہے۔ جو مبلغ ۱۲۵ روپے
 ماہوار ہے۔ اس کا دسواں حصہ بھی داخل خزانہ
 صدراختین احمدیہ قادیان کرتا رہوں گا۔ مندرجہ
 بالا جائیداد کے علاوہ میری وفات پر کوئی
 اور جائیداد ثابت نہ اس کے بل حصہ کی

کی مالک صدراختین احمدیہ قادیان ہوگی
 العبد علی چودھری عبدالقادر صوبیدار
 میجر موہی۔ گواہ شدہ۔ رشید احمد
 پیر سی۔ گواہ شدہ۔ چودھری
 فیض احمد ان سیکرٹریٹ المال

نمبر خریداری کے بغیر
 دفتر زیادہ سے زیادہ وقت مرمت
 کرنے کے باوجود آپ کے اڈا کارڈ کو نہیں
 نہیں آسکتا۔ (منجبر)

حُب مروارید عنبری
 یہ گولیاں اعضائے رشیہ کو طاقت دینے
 اور خاص کر دلیوں کے دور کرنے کا ایک اعلیٰ
 تجربہ تجربے مردوں کی مخصوص بیماریوں کا
 اصلی سبب بھی اعضائے رشیہ کی کمزوری
 ہوتا ہے۔ تجربہ کرنے پر یہ گولیاں بہت مزید
 ثابت ہوتی ہیں۔ قیمت گولیاں دس
 روپے علاوہ رسول ڈاک
دوا خانہ خیرت خلق قادیان

اکسیری گولیاں
 بہتر نمک اعصابی کمزوری کو دور کر کے طاقت کے
 عناصر کو بونے کو روکتی ہیں۔ افرادہ جوانی کو
 سرکت میل دیتی ہیں۔ اور بڑھاپے میں جوانی
 کا رنگ بھر دیتی ہیں۔ قیمت ۲۱ دن کی خوراک
 پانچ روپے
حمید یہ فارمیسی قادیان

نارتھ ویلٹرن ریلوے
 یکم جولائی ۱۹۴۵ء سے لوکل اور یکم
 اگست ۱۹۴۵ء سے مخدوم بنگلہ کیلئے
 دھرم سالہ اپنی چھاپاؤنی اور دھرم سالہ
 کو تو ال بازار (لوئر) آؤٹ اینجینیاں
 پارسل اور گڈس ٹریننگ ان اینجینیاں
 اور ان ٹکنگ کے دوبارہ کھول دی جائیں گی
 مزید تفصیل سٹیشن ماسٹروں سے
 یا جنرل منیجر کرائسٹل ماسور سے حاصل کی جاسکتی
 ہیں۔

مخون عنبری
 دماغی کمزوریوں کے لئے اگر صفت سے اس کے مقابلہ
 میں سکڑوں جنینی سے تھیں اور یا ت اور کثرت
 بخار میں۔ اس سے قبل اس کو روکنا ہے کہ تین تین سیر
 دودھ اور پانچ سیر گھی ہر روز کھائے ہیں۔ اس قدر مغزی
 دماغ سے کہ جیسے کہ بائیں گھٹا دودھ پانچ روزہ کھانے میں
 اس قدر کھانے کے حیات کے تصور فرمائیے۔ اس کے
 استعمال کرنے سے پہلے اپنا وزن کھینچئے۔ ایک شیشی
 سیروں فون ۳ کے حجم میں اضافہ کر کے گی۔ اس سے
 ۱۸ گھنٹہ تک کام کرنے سے مطلق ٹھکانہ ہوگی۔
 یہ رخصتوں کو شل گلاب بھول کے سرخ اور کندن
 بنائے گی۔ نئی شیشی چار روپے
 مولوی حکیم ثابت علی ریچ زبان محمود
لکھنؤ

چرمی مصنوعات
 زنانہ اور مردانہ فو لہجورٹ بوٹس گھڑوں کے
 پٹے۔ مکر کی ٹشیاں۔ چپٹے کے اعلیٰ دو چھ بوٹ
 کیس۔ پاپچی کیس اور چپٹے کی دو سہری ٹشیاں
 ایشیا سے خریدیے۔ انجینی کے آٹھ تھپا تھپا
 ام سے خط و کتابت کریں + جیم ایدہ اندر سٹریٹ
 2/5 HABIB MANSION
 CHARNI ROAD
 BOMBAY-4

طیبہ کالج مسلم یونیورسٹی علی گڑھ
 طیبہ کالج مسلم یونیورسٹی علی گڑھ میں نئے طلبہ کا داخلہ ۱۵ جولائی ۱۹۴۵ء سے ۲۲ جولائی ۱۹۴۵ء تک
 درخواست داخلہ ۸ جولائی ۱۹۴۵ء تک دفتر پرنسپل طیبہ کالج میں پیش کرنا چاہیے۔
 نفع کی جانب سے مقرر کی ہوئی تاریخ پر امید دار کو کالج میں حاضر ہونا چاہیے۔ تعداد
 مقررہ کے پورا ہونے کے بعد کسی طالب علم کا داخلہ نہ ہوگا۔
 قواعد داخلہ صوفت طلب کے جاسکتے ہیں
عطاء اللہ بیٹ
 پرنسپل طیبہ کالج مسلم یونیورسٹی علی گڑھ

این ڈی بیو آر۔ سروس کمشن
 مقررہ فارم میں پر جو تقیبت ایک روپیہ تمام بڑے بڑے سٹیشنوں سے مل سکتے ہیں
 ایٹ۔ اسے اور چھپت اکاؤنٹس آفیسر لاپور نیڈ ڈیپارٹمنٹ اکاؤنٹس آفسز میں۔ راولپنڈی
 فیروز پور۔ کراچی۔ ملتان۔ کوئٹہ اور لاہور میں کام کرنے کے لئے سلیکٹڈ کلاس کلریوں
 کی آسامیوں کے لئے امید داروں کی طرف سے ۳۱ جولائی ۱۹۴۵ء تک درخواستیں مطلوب
 ہیں۔ امید داروں کو اپنی درخواستوں میں یہ صراحت ضرور کرنی چاہیے کہ وہ کس صفت کام کو
 ترجیح دیتے ہیں۔ اس کے صراحت کے بغیر کسی درخواست پر غور نہ ہوگا۔
 فارمی آسامیوں کی تعداد حسب ذیل ہے۔ فوری آسامیاں ۱۲۰ میں جن میں ۹۳ مسلمانوں کے
 لئے مخصوص ہیں۔ چھ ماہیگلو انڈین اور ڈو جی سائبل یونیورسٹیوں کے لئے۔ ۵ اسکول پارسیوں
 اور دوستانی عیسائیوں کے لئے اور ڈیپارٹمنٹل آف اڈام کے لئے مخصوص ہیں
 قابلیت۔ امید دار کسی منظور شدہ یونیورسٹی کا میٹرک۔ جو نیو کیمبرج یا اس کے مساوی کوئی
 امتحان پاس ہو چاہیے۔ تنخواہ ۲۰-۵-۵-۲/۵۰-۸۰ کے گریڈ میں جائیں گے۔ ماہوار
 ساتھ روپے تنخواہ پر ایک Efficiency bar ہوگی۔ تنخواہ کے علاوہ منگانی کالاباش
 اور دوسرے لاؤنس بھی ملیں گے۔ جو اڈو سے قواعد مل سکتے ہیں۔ رعایتی زخوں پر خوردنی اخراجات
 خریدنے کا بھی حق ہوگا۔ اینگلا اللین اور ڈو جی سائبل یونیورسٹیوں کو کم سے کم ۵۵/۱۰ ماہوار تنخواہ
 علاوہ منظور شدہ لاؤنس کے دی جائے گی۔ عس۔ یکم اگست ۱۹۴۵ء کو ۱۵ اور ۱۸ سال کے
 درمیان ہونی چاہیے۔ فیڈرل اڈام اور سابق ملٹری آفیسروں کے لئے عمر کی حد علی الترتیب ۳۱ اور
 ۴۰ سال تک ہے۔ جو لوگ پہلے ہی ریلوے کے اکاؤنٹس آفسز میں لائسنس کلرک کام کر رہے ہیں۔
 وہ بھی اگر مطلوبہ تعلیمی قابلیت رکھتے ہوں۔ تو ایسے ٹکنگ کی صورت درخواست دے سکتے ہیں۔
 جو امید دار زیادہ تعلیمی قابلیت رکھتے ہوں۔ وہ اگر میں فی صدی آسامیوں کے لئے ہو کر
 ۵۰/۱۰ اور انٹرمیڈیٹ پاس امید دار کو ۵۰/۱۰ ابتدائی تنخواہ ملے گی۔
 مزید تفصیل کے لئے اپنے ایڈریس مقرر شدہ اور ٹکنگ چسپاں شدہ نفاذ کے ساتھ
 سکریٹری کو لکھیں +

تازہ اور ضروری خبروں کا خلاصہ

گوام ۲۹ جون۔ جاپان کا صنعتی شہری
 زمبہ ۵۵ میل بالکل جل گیا۔ ۲۲ جون
 کوہوائی جہازوں کے کارخانوں پر جو بمباری
 کا گئی۔ اس سے اسی کارخانے برباد ہو گئے۔
 مدراس ۲۹ جون۔ مسٹر دیش پانڈے
 سیکرٹری آل انڈیا ہندو مہاسبھا نے پریس
 کانفرنس میں ویول سکیم کو غیر جمہوری توہیت
 کش اور ہندو کش قرار دیا۔ اور کہا کہ ہندو
 مہاسبھا ہر ممکن ذریعہ سے اس سکیم کی مزاحمت
 کرے گی۔ ہم لوگوں میں اس قدر شدید جذبہ
 پیدا کر دینگے کہ اگر انگریزوں کو نسل اور وزارتیں
 بن گئیں۔ تو ہم انہیں چلنے نہیں دینگے۔
 کراچی ۲۹ جون۔ ایک پیسجر ٹرین میں
 اس قدر بھڑکتی کہ لوہا کا سٹیشن پر گاڑی
 کے فٹ ورکلاس کے ڈبے میں دو اشخاص
 مردہ حالت میں پائے گئے۔
 کلکتہ ۲۹ جون۔ حکومت بنگال نے ایک
 حکم کے ذریعہ صوبہ سے تمام اہم ایشیائی خوردنی
 کی برآمد ممنوع قرار دی ہے۔
 شملہ ۲۹ جون۔ مسلم لیگ ہائی کمان کے ترجمان
 نے ایک انٹرویو میں اعلان کیا کہ مسلم لیگ
 اس بنیادی پولیٹیشن سے نہ مٹ سکتی ہے۔
 اور نہ ہیٹے کو تیار ہے۔ کہ انگریزوں کو نسل
 کے لئے پانچوں مسلمان ممبروں کو وہی نامزد
 کرے گی۔ شملہ کے سرکاری حلقوں کی طرف
 سے بر ملا کہا جا رہا ہے کہ کانگریس لیگ
 چیت میں ڈیڑ لاکھ شملہ کانفرنس کے راستے
 میں ایسی چٹان نہیں بننے پائیگا۔ کہ کانفرنس
 ہی ختم ہو جائے۔ اس سلسلہ میں یہ کہا جا رہا
 ہے کہ ویول تجاویز سے یہ امر بالکل واضح
 ہے کہ انگریزوں کو نسل میں ہندوؤں اور مانوں
 کا مساوی نمائندگی ایک طے شدہ معاملہ ہے۔
 اور اس میں رد و بدل نہیں ہو سکتا۔
 لندن ۲۹ جون۔ معلوم ہوا ہے کہ برطانوی
 گورنمنٹ نے وائسرائے کو ہدایت کی ہے۔
 کہ شملہ کانفرنس میں ادھر یا ادھر فیصلہ کر
 دیا جائے۔ تاکہ برطانوی جنرل انتخابات
 سے پہلے ہندوستان کا مسئلہ حل ہو جائے
 لندن ۲۹ جون۔ جاپان کی فوجی پولیٹیشن
 کے متعلق جو نازک صورت حالات پیدا
 ہوتی جا رہی ہے۔ اس کے ساتھ ہی
 جاپان کی طرف سے صلح کی کوشش قطعی
 شکل اختیار کرتی جا رہی ہے۔ معلوم ہوا ہے۔

کہ امریکن سینیٹر ہوم کیپرٹ نے علانیہ
 طور پر ایشادہ کیا ہے کہ جاپان نے اتحادیوں
 سے صلح کی پیشکش کر دی ہے۔ یہ امر قابل
 ذکر ہے۔ کہ صدر ٹرومین نے پچھلے دنوں اس
 افواہ کی تصدیق کی تھی۔ کہ میان صلح کے لئے
 تازہ پاؤں مار رہے۔
 لندن ۲۹ جون۔ امریکن اخبارات نے بھی
 اس کھٹا شروع کر دیا ہے۔ کہ جنرل
 انتخابات میں جبریل کا فتح یقینی نہیں۔ جنرل
 امریکن میں یہ خبر شائع ہوئی ہے کہ انگلستان
 تیزی سے مسلمانوں کی طرف بڑھ رہا ہے۔
 اور ممکن ہے کہ مسٹر چرچل انتخابی جنگ ہار جائے
 لندن ۲۹ جون۔ تیز رفتار راکٹوں کے ذریعہ
 چاند تک پہنچنے کا خیال برطانوی عوام میں پھر
 زور پکڑ رہا ہے۔ اسکے روز ایک مالدار انگریز
 نے جو محنت ملکوں کی سیر کر چکا ہے۔
 ایک ٹریڈنگ ایجنسی کے دفتر میں ایک
 سیٹ اس غرض سے ریزرو کران ہے۔
 مہینے ۱۹ جون۔ صلح بلگام کے محکمہ جنگلات
 کے حکام کی طرف سے فارسٹ انجینئرز کے
 نام ایک عجیب و غریب حکم جاری کیا گیا ہے
 جس میں ہدایت کی گئی ہے۔ کہ وہ مردوں کو
 جلانے کے لئے لکڑی کا پرٹھ جاری کرنے
 سے پہلے نقش کو دیکھ کر آسانی کر لیا کرے۔
 نیز نقش کے حجم کے مطابق ایندھن کا پرٹھ
 دیا جائے۔ بھاری بھر کم جسم والے مردہ کو
 جلانے کے لئے ۳۰ من اور دہے پتلے جسم
 والے مردہ کو جلانے کے لئے بیس من سے
 زیادہ لکڑی کا پرٹھ نہیں دیا جائیگا۔
 شملہ ۲۹ جون معلوم ہوا ہے کہ بولانا آزاد
 نے سرکاری حلقوں پر پانچا آخری فیصلہ واضح
 کر دیا ہے۔ کہ کانگریس کسی بھی صورت میں اپنا
 یہ حق چھوڑنے کو تیار نہیں۔ کہ مسلم نشستوں
 کے لئے وہ نام پیش کرے۔
 طهران ۲۹ جون۔ ایک ایرانی اخبار شمس
 نے لکھا ہے کہ شمالی ایران میں اشتراکی پارٹیز
 زور پکڑتا جا رہا ہے۔ ایرانی عوام بڑی تیزی
 سے اشتراکیت کی رو میں چلے جا رہے
 ہیں۔ اور ان کی طرف سے مطالبہ کیا جا رہا
 ہے۔ کہ شمالی ایران میں اشتراکی اصول پر حکومت

قائم کی جائے۔
 کوپن ہیگن۔ ۲۹ جون۔ سابق جرمن
 وزیر خارجہ رین ٹراپ کی بیوی اینا الزبتھ
 رین ٹراپ ڈنمارک کے ایک جہاز پر سوار
 ہو کر عازم جرمنی ہو رہی تھی۔ کہ گرفتار کر لی گئی
 کانڈی ۲۹ جون۔ جزیرے مشرقی ایشیا
 کی سپریم کمان نے اعلان کیا ہے۔ کہ برامیں
 شدید بھڑکتی کی وجہ سے اتحادی پیش قدمی
 رک گئی ہے۔
 انقرہ ۲۹ جون۔ ترکی اور روس کے
 مابین تجارتی معاہدہ کی شرائط کے متعلق بات
 چیت کا سلسلہ پچھلے مہینے سے جاری
 تھا۔ اب انقرہ ریڈیو نے اعلان کیا ہے۔
 کہ روس نے ترکی کو ۵۰۰ اے ایلین تیل
 مہیا کرنا منظور کر لیا ہے۔ اس کے مقابلے میں
 ترکی روس کو خام پیداوار اور کچا لوہا
 مہیا کرے گا۔ یہ معاہدہ دس سال کے لئے ہے
 سان فرانسکو ۲۹ جون۔ اس امر
 کا فیصلہ ہو گیا ہے۔ کہ اطالوی نوآبادیات
 کو بیس سال کے لئے برطانیہ۔ امریکہ اور
 فرانس کے زیر اہتمہ اب رکھا جائے۔ اور
 اٹلی کے اس مطالبہ کو رد کر دیا گیا ہے۔ کہ
 سمسی طرابلس اور اطالوی شمالی لینڈ اٹلی
 کو واپس کر دیئے جائیں۔ جو اٹلی کو دیکھنا
 پر ترکی یونان اور برطانیہ کا مشترکہ اہتمہ
 ہے گا۔ بیس سال کے بعد ان علاقوں میں
 استصواب برائے عامہ کیا جائیگا۔ کہ
 آئندہ ان ممالک میں کسی بھی حکومت قائم کی جائے
 ماسکو ۲۹ جون۔ سپریم سوویت ایس
 نے مارشل ستالین کو روس کے سب سے بڑے
 شہر مصلحت ہے۔ ان میں سے ایک
 "آرڈر آف دی ڈکٹری" اور دوسرا
 "سیرو آف دی ٹیوٹیٹ یونین" ہے
 ہیروٹ ۲۹ جون سرکاری طور پر
 اعلان کیا گیا ہے کہ تمام دبستان کی حکومتوں
 نے ۵۰ ہزار فرانسیسی ماہروں کو ملازمت سے
 برطرف کر دیا ہے۔ لبنان میں باقی ماندہ
 فرانسیسی ملازمین کو بھی برطرف ہونے کا
 نوٹس دیا گیا ہے۔
 لندن ۲۹ جون ماسکو ریڈیو نے اعلان

کیا ہے کہ ہر روز گ وزیر اعظم چین چنگ کنگ
 ناکو روانہ ہو گیا ہے۔
 سکس ۲۹ جون۔ خان بہادر کرو اور ان کے
 ساتھیوں کے خلاف مقدمہ میں استغاثہ کے
 گواہوں کے ثبوت میں ختم ہو گیا۔ وکیل منافی
 نے دلائل پیش کیے۔ اور کہا کہ موجودہ مقدمہ
 خان بہادر سکس سے عداوت کا نتیجہ ہے۔
 کراچی ۲۹ جون۔ سٹریٹ غلام حیدر اہم
 اہل۔ اس نے سدھو عریک یو جو پٹی لٹنگ
 جیاد رکھا۔ اس یو یو پٹی کے لئے سدھو
 گورنمنٹ نے بلا معاوضہ زمین دی ہے
 شملہ ۲۹ جون۔ ۳۰ میٹروں کی کانفرنس
 کا جیل پلہ اگٹھے کے بندہ ملتوی ہو گیا
 ۳۰ ج کے سرکاری اعلان میں جا گیا ہے
 کہ کانفرنس گیارہ بجے شروع ہوئی۔ لیکن
 پلہ اگٹھے کے بعد لیڈروں کے آپس میں
 صلح شروع کے لئے ملتوی ہو گئی۔
 امید ہے کہ کانفرنس کا آئندہ جلا
 جولا کی منعقد ہو گا۔
 شملہ ۲۹ جون۔ آل انڈیا کانگریس
 پریذیڈنٹ بولانا ابوالکلام آزاد نے فیصلہ
 کیا ہے کہ کانگریس کی ورکنگ کمیٹی کا
 علم میں بلا جا جائے۔ انولٹ ریڈیو پراطلان
 کراچی کے ممبر صاحبان جہاں تکیں ہوں
 اس اعلان کو ان کی طرف سے دعوت
 سمجھیں۔ اور پہلی ٹرین سے شملہ روانہ
 ہو جائیں۔ جول جون کافی ممبر شملہ پہنچ
 جائیں گے جلد شروع کر دیا جائے گا۔
 شملہ ۲۹ جون۔ آل انڈیا مسلم لیگ
 کے صدر مسٹر خراج کی طرف سے یہ اعلان
 کیا گیا ہے کہ جمعہ کے دن چھ جولا کی
 لیگ کی ورکنگ کمیٹی کا جلسہ شملہ میں
 منعقد ہو گا۔ ممبروں کو ریڈیو کے
 ذریعہ اس کی اطلاع دی گئی ہے۔
 شملہ ۲۹ جون۔ مسٹر بولانا
 ڈیائی نے کانفرنس کے متعلق میان
 کیا کہ ہم ایک ایسے مرحلے پر پہنچ چکے
 ہیں کہ وائسرائے ہند کی غیر جانبدارانہ
 اہل کے بغیر کوئی ہونا مشکل ہے۔
 لاہور ۲۹ جون۔ سونا ۵۶/۱۰ چاند
 ۱۳۰/- پونڈ۔ ۵۱/-
 امرتسر ۲۹ جون۔ سونا ۵۹/-
 چاندی ۱۳۰/- پونڈ ۵۱/-